
45%
de las personas en Nuevo León consideran

que el principal problema medioambiental es

la contaminación del aire.

70%
de las personas en Nuevo León considera que las

banquetas están dañadas, llenas de obstáculos,

no son amplias y no permiten el desplazamiento

de personas con algún tipo de discapacidad.
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34%
de la población tiene que salir de su municipio para

realizar su viaje principal

Más de la mitad de la población no se siente seguro

al viajar en transporte público, no puede ir sentado

en su viaje, percibe que las unidades cuentan con

fallas físicas o mecánicas y los choferes no manejan

en forma prudente y segura.

Encuesta de

percepción 

Así Vamos

2019


